

今日長子

JIN RI ZHANG ZI

主办单位：县融媒体中心
内部资料 免费交流
中共长子县委机关刊物

2023年1月19日
总1831期

我县召开神话小镇项目规划方案汇报会

本报讯 1月17日，我在县委三楼会议室召开神话小镇项目规划方案汇报会。县委书记郭强出席会议并讲话。他强调，要高度重视文旅产业发展，深挖资源潜力，做足特色文章，坚持市场化运作，着力把神话小镇项目打造成精品工程，推动我县文旅产业高质量发展。县委常委、县委副书记申丽光，副县长张龙军，长治川渝商会会长张彬出席座谈，丹朱镇及县住建、自然资源、文旅等相关部门主要负责人参加会议。

会上，设计单位通过视频连线方式汇报了神话小镇项目规划方案，与会人员就进一步优化完善规划方案进行了深入交流和讨论。

郭强充分肯定了设计单位在神话小镇项目规划设计中所做的工作，并就进一步优化完善规划方案提出意见建议。他强调，设计单位要扑下身子、沉下心来，深

人长治及周边县区，全面了解，深入研究，做好市场分析，力争达到预期效果，满足消费市场需求；要坚持以多元化发展方向，找准历史文化与商业结合点，突出差异化特色，培育夜文旅消费新业态，点亮城市“夜经济”，持续释放长子城市魅力和发展活力；要把好建筑风格主题基调，采用前瞻性数字化技术，打造亮化工程，提高神话小镇项目吸引力。各相关职能部门要统一思想，形成共识，坚持市场化运作，聚力打造综合性商业综合体；要抢抓政策机遇，积极向上争取支持，当好“店小二”，主动贴心服务，强化沟通对接，手续办理等相关事宜，全力推动神话小镇项目建设。同时，为建设现代化太行山水名城长子示范区注入新动力。

王雪璐 李璐

县领导开展春节前走访慰问活动



本报讯 春节将至，岁寒情深。1月14日，县委书记程，县委副书记、宣传部长李峰分别带队开展节日慰问活动。县领导石凌雁、吴斌、史宇荣、申丽晓明、薛宏刚、牛艳丽、张树军等一同参加。

邵强一行先后看望慰问了人武部官兵、消防队员、警务工作者、困难党员等，向他们致以节日问候，将送去党和政府的关怀与温暖。

在县人武部，郭强向人武部全体人员送上新春祝福，并与他们亲切交谈，他指出，过去一年，人武部全体认真履行职责，在推动经济发展、疫情防控、维护社会稳定等方面发挥了重要作用。希望广大官兵继续发扬和传承“一个艰苦祥和的新春佳节”节俭过年的优良传统，扎实做好隐患排查，做好应急值守，为全县人民群众度过一个欢乐祥和的新春佳节提供坚实的消防安全保障和消防队伍建设取得的优异成绩，他指出，消防救援队伍长期坚守在应急救援和防灭火一线，在各类抢险救援任务处置中，英勇顽强、冲锋在前，为保障人民安居乐业、维护社会安全稳定、服务社会经济高质量发展作出了突出贡献。他强调，要积极练兵备战，抓好隐患排查，做好应急值守，为全县人民群众度过一个欢乐祥和的新春佳节提供坚实的消防安全保障。

在县医院、县疾病预防控制中心、丹朱卫生院、下霍村卫生室、中医院等地，郭强一行看望了广大医护人员，并指出，疫情发生以来，医护人员舍小家顾大家，夜以继日奋战在疫情防控一线，为护佑人民健康作出了巨大贡献。疫情防控政策调整以后，广大医务人员仍然带病坚守岗位，用行动诠释了救死扶伤、甘于奉献的医者精神，令人敬佩。各级各部门和医疗卫生部门要关心关爱一线医务人员，做好各项保障工作，为医务人员安心工作营造良好氛围。他勉励医务工作者们在做好自身健康监测的基础上，发扬连续作战精神，不断提高医疗救治水平，在春节期间继续为群众提供更加有效、便捷、安全的医疗服务。

随后郭强一行还看望慰问了丹朱镇同富村 76 岁的困难老党员陈宏生。为他送去了党和政府的温暖和新春的祝福。

县委书记、宣传部长李峰一行先后深入县光荣院、武警中队、石哲镇庄乐村等地，走访慰问了退伍军人、武警官兵、残疾军人，并送上节日祝福。

在县光荣院，李峰一行与老军人们亲切交谈，关切地询问了他们的身体、生活情况，叮嘱他们要加强自我防护，保重身体。有关部门关心他们的身体状况和生活需求，让他们老有所养，老有所依。

在县武警支队，李峰详细了解了大家生活训练和部队建设情况，感谢他们为维护地方和谐稳定、保障人民生活安宁作出的重要贡献，希望他们要继续坚定维护核心、坚决听党指挥，坚守理想信念、苦练技能本领，扎实完成好各项任务，为平安长子建设作出更大贡献。

在石哲镇庄乐村伤残军人陈文艺家中，李峰详细了解了他的身体状况、生活情况，送上了慰问品和慰问金，并叮嘱有关部门要多关注他的生活，及时帮助解决困难，将党和政府的关怀落到实处。

王力琴 宋云 马少丽 李瑞杰

就贯彻落实省市委疫情防控专题会精神强调

**毫不松懈抓实抓细新阶段疫情防控工作
全力保障人民群众生命安全和身体健康**

本报讯 1月18日，省委第126次疫情防控专题会召开后，就贯彻落实省市委会议精神，县委书记强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要指示精神，全面落实党中央决策部署和省委工作要求，坚持人民至上、生命至上，扎实做好“乙类乙管”各项工作，全力守护人民群众生命安全和身体健康，确保平稳转段、社会和谐稳定，促进经济社会平稳健康发展。

他强调，春节将至，人员流动加大，疫情防控工作面临着风险挑战。各级各部门要时刻绷紧防控这根弦，压实安全、护稳这根弦，坚决杜绝麻痹思想、松劲心态，以“时时放心不下”的责任感，做实做细新阶段

通等重点领域安全生产，加强隐患排查整治，禁止烟花爆竹生产、经营、储存、运输和燃放，全力营造安定稳定的社会环境，确保全县人民度过一个欢乐祥和的新春佳节。

县领导李峰、王宇红、吴斌、牛浩刚、史宇荣、申丽光、刘爱红、王瑛、李旭晔、李晋平、胡红星、牛艳丽、李端惴、张树军，县政府办主任张宇锋，各乡镇（服务中心）和县直有关单位主要负责人在政府五楼分会场参加收听收看。
王雷 雷 瑞木

王昌瑤 子瑞洪

防控疫情，长子在行动

长治陆港国际物流园区 2023 年 首列国际联运列车启程

